

年近六旬挑战小伙子 直言既难为情又不自信

家乡演员倪大红：冲蒋雯丽才接这部剧



生活报记者 王雪莹

从《乔家大院》心思缜密的孙茂才、《我的岳父会武术》插科打诨的程大吉,到《天盛长歌》不怒自威的天盛帝、《远大前程》心狠手辣的上海大亨,出生于哈尔滨的家乡演员倪大红,用一个又一个经典角色证明着自己实力派的演技。

如今在北京卫视热播的年代情感大戏《正阳门下小女人》中,倪大红又变成默默无闻的蔡全无,他用最接地气的方式带观众回到上世纪五六十年代那激情燃烧的岁月。说起剧中角色,近日,倪大红在接受记者采访时坦言,“他表面木讷,实则是一个把很多事都看透了的人。这个角色最吸引我的地方是他不爱说话,但这也正是最难演的地方。”

和蒋雯丽合作有默契
“生活中我俩是闺蜜”

《正阳门下小女人》是倪大红与蒋雯丽首次出演情侣。采访中,倪大红直言不讳地表示,自己完全是冲着蒋雯丽才来的,“因为特别想和她合作一次。”在倪大红心里,拍摄时他们的默契已达到最理想状态,“回回都能碰撞出意想不到的情节。”

工作中两人是好搭档,生活中两人如老朋友一般,“用你们的话来说就是闺蜜。”倪大红笑言,“她总鼓励我要多运动,叮嘱我‘你要吃这个,不能吃那个’,真的就像戏里的夫妻一样,让我终生难忘。”虽然拍摄气氛很愉快,但已58岁的倪大红透露自己也有过忐忑期,“因为剧中时间跨度长达50余年,我刚出场的时候很年轻。你说让我演80多岁的我还敢驾驭,可30来岁我实在是有点难为情,不是很自信。”为了缓解倪大红的压力,剧组中的几位演员还调侃他:“你的出厂设置就是这样,显老,所以大点没事。”

为剧情没少吃苦头
“来回搬50斤酒坛子累够呛”

除了要突破年龄限制,剧中“扛大个儿”的人物设定更是让倪大红吃了不少苦头。谈及剧中一段年轻时的戏份,倪大红回忆道,“因为整个戏大部分都发生在这小酒馆里边,我要大量地搬运酒坛子,不停地来回倒。那大坛子得有六七十厘米高,里边装上半坛子水,估计得有个五十来斤沉,累够呛。”

作为演员,一路走来倪大红总是在尝试创作不同的人物角色,试图突破大家对他的印象,“我有点着急,因为毕竟是中年偏上的人了,不知道还有多少机会能够让我去选择喜欢的角色,我很希望自己能对得起演员这个职业。同时,我又希望带给观众的表演是不同层次的,这也是我们作为艺术工作者的责任之一。”

用“金碧辉煌”改编“延禧”主题曲
林俊杰开玩笑:要穿上金色的衣服

限定词“金碧辉煌”看似是为了这首清宫戏主题曲量身定做,其实与歌曲的“落雪”主题有着强烈反差。这对导师的改编是个不小的挑战。现场,林俊杰还开玩笑说:“要穿上金色的衣服。”此外,节目中,X导师王嘉尔也将大秀高难度表演。舞台上,王嘉尔热力开跳,标志性动作“原地后空翻”即将上线,炫酷的舞姿让现场观众看得热血沸腾。



哈尔滨歌剧院演出

中外经典声乐作品演唱会

永恒的歌声 系列三



演出时间:每周四晚18:30 票价:50元/100元

大麦
damai.cn
全国统一购票电话
400-610-3721

2018/11/2

星期五

戊戌年九月廿五



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017 代号:13-37 总第10571期 今日16版
本报同时加发地方版:西部版(齐齐哈尔)、三江版(佳木斯)、鸡西版、伊春版、绥化版、黑河版、七台河版、大兴安岭版

逝者

金庸丧礼以私人形式举行

香港文化博物馆设吊唁册追念

据《法制晚报》报道 10月30日下午,金庸在家人的陪伴下安详离世。10月31日晚,由查良镛(金庸)先生生前创办的明河社出版有限公司,代表查先生家人发布讣告:根据查先生生前意愿,丧礼以私人形式举行。并将于11月12日至30日在香港文化博物馆的“金庸馆”设置吊唁册,以供公众向查先生作最后致意。

据悉,明河社出版有限公司是经过了金庸的同意和授权,合法代理金庸所有作品版权的香港注册公司。

李咏去世后再次发声
哈文:我和女儿会坚强



生活报讯(新浪)10月29日,哈文发文宣布丈夫李咏去世的消息后,就再没公开发表什么言论。10月31日晚,哈文再次在朋友圈发文称“谢谢大家,我和女儿会坚强,需要时间”。

之后这个讯息得到知情人士的证实,这的确是哈文再次发声。之前,网上曾流传一篇哈文朋友圈的文章《哈文的文》,经证实是假的,原作者已辟谣。有网友发现,如今哈文的头像已换成她和李咏的合影,看到这样的合影,不少网友坦言“快哭了、心酸”。

李安将邀王菲演邓丽君?

消息一出网友先打“口水战”



生活报讯(网娱)日前,网上传出李安导演将开拍电影版《邓丽君传》,选角找上王菲,引起网友的关注。

虽然消息还不知真假,网上却掀起了“口水战”。支持的网友直言:王菲是邓丽君的忠实歌迷,王菲的第一张专辑便是翻唱邓丽君的作品,到时唱歌都不用请配音了。质疑的网友则称,王菲一直是酷女孩形象,可是邓丽君却是甜歌皇后,两人外形和气质完全不同风格,再加上邓丽君去世时42岁,王菲现在已49岁,电影中不可避免要演出年轻时候的状态,会违和感十足。

哈市全面放开养老服务市场 鼓励社会力量兴办养老机构

2020年公办养老床位少于3成

A02

我省通报9起涉黑恶腐败和“保护伞”典型案例

A04



轻信交手续费能办贷款
400人被骗
500余万元

哈市松北警方
破获特大诈骗案
20余名嫌犯被刑拘 A07



我省查缉布控系统提前预警
套牌路虎一到收费站
就被拿下

A05

猥亵男偷拍女子裙底
被受害人亲手抓获

A09

每天暴走十公里减肥
324斤胖小伙累出重度心衰

A10

今夜起我省迎雨雪+降温
气温普降6~10℃

A03

哈市松北呼兰再添交通主干道
阳明滩大桥去利民开发区
仅需10分钟

A03

京沈高铁辽宁段
模拟载客试运行

A09

